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1. Betreff: Vorschlag zur Nachfolgeregelgung in verschiedenen Aufsichtsräten 

 

 
2. Beratungsfolge: Sitzungstermin Öffentlichkeitsstatus 

1. Gemeinderat 
 

18.12.2023 öffentlich 

 
 
 
 

Beschlussantrag (Vorschlag der Verwaltung): 
  
I.  Der Gemeinderat beschließt, Herrn Martin Ockenfuß als Nachfolger von Herrn 

Ingo Eisenbeiß in den Aufsichtsrat der Offenburger Wasserversorgung GmbH zu 
entsenden. 

 
II.  Der Gemeinderat beschließt, der Gesellschafterversammlung der Elektrizitäts-

werk Mittelbaden AG & Co. KG Frau Maren Seifert als Nachfolgerin von Herrn 
Ingo Eisenbeiß zur Wahl in den Aufsichtsrat vorzuschlagen. 

 
III.  Der Gemeinderat beschließt, der Hauptversammlung der Elektrizitätswerk Mittel-

baden Verwaltungsaktiengesellschaft Frau Maren Seifert als Nachfolgerin von 
Herrn Ingo Eisenbeiß zur Wahl in den Aufsichtsrat vorzuschlagen. 

 
IV.  Der Gemeinderat beschließt, der Gesellschafterversammlung der Wärmeversor-

gung Offenburg GmbH & Co. KG Frau Maren Seifert als Nachfolgerin von Herrn 
Ingo Eisenbeiß zur Wahl in den Aufsichtsrat vorzuschlagen.  
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Sachverhalt/Begründung: 
 
Aufgrund des Ausscheidens von Herrn Ingo Eisenbeiß aus dem Gemeinderat muss 
in den Aufsichtsräten der folgenden Beteiligungen die Nachfolge geregelt werden. 
 
Die Fraktion „Bündnis 90 / Die Grünen“ schlägt folgende Nachfolge vor. 
 

 Aufsichtsrat der Offenburger Wasserversorgung GmbH (OWV): Herr Martin 
Ockenfuß 
 

 Aufsichtsrat der E-Werk Mittelbaden AG & CO. KG: Frau Maren Seifert 
 

 Aufsichtsrat der E-Werk Mittelbaden Verwaltungs-AG: Frau Maren Seifert 
 

 Aufsichtsrat der Wärmeversorgung Offenburg GmbH: Frau Maren Seifert 
 
Die Amtszeit der Nachfolger und Nachfolgerinnen entspricht den folgenden Restlauf-
zeiten seit Herrn Eisenbeiß ursprünglicher Wahl in den jeweiligen Aufsichtsrat bzw. 
endet im Falle der OWV mit der Kommunalwahl 2024. 
 

 Aufsichtsrat der Offenburger Wasserversorgung GmbH (OWV): Juni 2024 
 

 Aufsichtsrat der E-Werk Mittelbaden AG & CO. KG: Juni 2025 
 

 Aufsichtsrat der E-Werk Mittelbaden Verwaltungs-AG: Juni 2025 
 

 Aufsichtsrat der Wärmeversorgung Offenburg GmbH (WVO): November 2026 
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